



春节开市以来，A股上演绝地反击，一扫去年阴霾。日前，一场投资交流会在帝宝酒店举行，业内人士预测，2019年的行情总体看好，但过程还会有一些曲折。

配音：

据悉，2月以来，A股持续走强，已有两个交易日连续破万亿的成交量，很多场外投资者忐忑不安，牛市真的来了吗？据业内人士介绍，资本市场虽然已有二十多年，但绝大多数投资者没有经过系统的培训，对股市一知半解。通过举办这种交流会的方式，也给更多的投资者树立了正确的投资理念。

采访：

财达证券莆田营业部总经理（深圳分公司首席策略师）黄宏奇：“所以说我们作为证券从业人员，我们有义务有责任为这些客户提供一些最基本的一些知识，帮助大多数客户能够树立正确的投资理念，在盘面进行一些分析，然后呢，根据股市自身的运行规律逢低买入，然后等待市场的拉升，或者说做一些有价值的投资。”

配音：

交流会上，来自财达证券的投顾对市场行情及行业的特征做了概括和阐释。用数据分析了目前行情的发展和现阶段操作策略及技巧。并从一些盘面主线、热点及资金运作的实战情况与投资者做了交流。

同时通过回顾了近几年大盘的走势，对未来大盘的走势做了预测。

整场交流会通俗易懂，深入浅出，受到投资者的好评。

采访：

投资者 朱先生：“像这个活动我觉得应该经常办，对大多数股民来说，很多都没有专业的知识，可以提供很多参考。”

财达证券莆田营业部总经理 黄宏奇：“举办这个交流会的目的也就是跟大家宣传一下这个投资的一些理念，我们平时在营业部也有给大家做一些交流会，具体的也会教大家做一些盘面的分析、热点的分析、包括技术形态的分析。在这种大型的交流会上面呢，我们相对来讲只能讲一个比较大的一个方向，细节可能还得请大家跟我们这个投顾进行交流。”